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QUESTION 1 (CE1D) B -c

JUSTIFIE par une propriété (LL), une régle ou une formule (LM).

)3
Le cube de 2% est 22 (2')=

LL.:. Pous deama o Jrlm@nie. .o . A Qulis Aunaad. . om. Comaave. Lo....
m m. M

44
o

QUESTION 3 . N i

ECRIS sous la forme d’une puissance d’un nombre.

(-6)°)* = (- 63 (-5)%.(-5)* = (_s)SM as“
7772 = 3™ (53250 = 5% 53 - 57"
(-4)°.7° = (—&?)S,ou _ ag° (78.75) 49)“.- %
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QUESTION 4 B e

CALCULE en respectant les régles de priorité. Note les différentes étapes.

40-5.2°= Yo-5.4 = Yo-4o =

24:2.(3-1)= Q4:2 .4 = A2.2 -

—

(B - (2 = ~ &% -4 = €

QUESTION 5 (CE1D)

Sia=-3,b=2etc=-1

CALCULE la valeur numérique des expressions suivantes.

2b+ac=_ 9. 2 + (—5)-(—4\1 = Y+ :®

QUESTION 6 (CE1D) B e

COMPLETE.

= 10 500 x 10* = 105 x 10 4

® | e centidme de 108 est 10 ©

A. Delcourt — 2°™ année



QUESTION 7 (CE1D)

COMPLETE le tableau ci-dessous.

Ecriture décimale Notation scientifique
A
104 800 000 000 4,048 . 40
-5
0,000 026 4 2,64 . Jo

QUESTION 8 (CE1D) B :c

Voici une formule permettant de calculer 'amende pour un excés de vitesse dans une zone
30.

A=55+9.(V—40)ou Aestl'amende et V est la vitesse constatée en km/h.

Un conducteur roule a 56 km/h dans cette zone.
CALCULE le montant de 'amende de ce conducteur.

..... A.z.55.49:(56:-40).#..55.49:46. 7. 55. £ AN (AIXED i

..................................................................................................................................................

QUESTION 9 B :c

Chague année, il tombe sur la Terre environ 49 par km? de matiéres du cosmos (poussiéres
d’étoiles).

Sachant que la superficie de la Terre est d’environ 510 000 000 km2, CALCULE la masse
de poussiéres d’étoiles qui tombe en un siécle sur la Terre.

Note ta réponse finale en notation scientifique

Y 540.000.000. 5. A0, 5. &o.\s..cno..a:n.mm.g ..................................
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QUESTION 10 (CE1D) B qc

COMPLETE le tableau ci-dessous.

Langage usuel Langage mathématique
Le quotient de l'opposé de a par 3 -0 33

a’ + b?
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